

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Felolós szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNEZY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Az örvények felett

Járó magyar hajóról szolt a képviselőház elnöke az elmúlt napokban, mert, — ugymond, — hiábavaló a legbölcsebb sorsirányító is, ha a nemzet maga tőri össze önmagát.

Mennyi bölcs igazság és le-szúrt életszemlélet. Hiszen nem mulik el nap, hogy a magyarság tisztánlátását ne próbálnak elhomályosítani. Ma, amikor egész Európa egy kavargó örvény felett táncol, mennyire szükség van az itelőképesség fontosságára. Mert értsük meg, nem elég a kormányzásra a kormánykerék erős kezekkel való tartása, ha a nemzet felelőssége tudatában nem áll a kormánykerék kormányozó férfit mögött egy emberként.

A magyar nemzet fiai épen ezért legyenek óvatosak. Itél-jék meg a most oly hangzatos jelszavakat, — jobboldaliakat, baloldaliakat egyaránt, — és hasonlítsák össze ezt azzal a munkával, melyet a nemzet felelős sorsáért irányítók végeznek. A ma politikája a nemzet egyetemes érdekeiért alkot és cselekszik és ki tudja mi lenne, ha egy ilyen szél-vihar kapná el a magyar hajót, Európa tótágast álló katalnaja felett.

Ettől a tisztánlátástól függ ennek az országnak a jövője, hogy a bizonytalanságok helyett, a maga jövő boldogulásá-nak utját keresse. A legma-gasabb kegy a nemzet élére olyan feladatát átérző, lelki-ismeretes és kötelességtudó államferfit állított, aki egyévi miniszterelnöksége alatt bebi-zonyította a nemzet előtt, hogy a népi szociális magyar poli-tikát nemcsak hirdeti, de be-csülettel folytatja és ki is e-píti.

Ma, — amikor kezek nyul-nak a kormánykerék felé, meg kell, hogy értse azt is min-denki, nem mindig alkalmas vezetőhelyre, aki saját magá-ban levé képességeket fellelni. Elsősorban nem azok, akik

csak a zavartkeltés és a meg-nem nyugvás mesgyejét járják. Epen ezért mondta a ház-elnök beszédében: a Darányi név a magyar föld szeretetét

jelent és elválaszthatatlan a magyar földtől. Ezért támoga-tom, mert az ő politikája a nemzet érdekében való. És épen ezért kell, hogy az

egész nemzet egy emberként, — a maga tisztánlátásának iteletével, — ezt a népi és szociális politikát hirdesse és támogassa.

A felsőház is vita nélkül fogadja el a kormányzói javaslatot.

A felsőház július 9-én, pénteken tárgyalja a kormányzói jogkör ki-terjesztéséről és a kormányzótávlasztól szóló törvényjavaslatot. A közjogi bizottság tegnap tartott ülésének határozata szerint a felsőház épen úgy, mint a képviselőház, vita nélkül, egyhangulag fogja elfogadni a kormányzói javaslatot. Mi után a felsőház pénteki ülésén a kormány valamennyi tagja részt

vesz, a rendes pénteki miniszter-tanácsot egy nappal előbb, csütör-tökön fogják megtartani. A minisz-tertanácson a minimális bérszár meg-állapításának kérdése is szóba kerül.

A hivatalos lap tegnapi száma közölte a kabinetirodai, valamint a miniszterelnökségi tisztviselői kine-vezéseket, cím és jelleg adományo-zásokat. Nyilvános-ágra kerültek azonkívül a Közmunkák Tanácsá-

nál, a Statisztikai Hivatalnál, az Állami Számvevőszéknél, a közigaz-gatási bíróságnál, az iparügyi mi-niszteriumban, a pénzügyminiszté-riumban és a postánál történt kine-vezések. A további kinevezések és előléptetések csoportokban fog-nak megjelenni.

Előrelátólag sorrendben a kul-tuszárca, az igazságügyi, belügyi, külügyi, honvédelmi és földművelés-ügyi tárcák következnek.

Irredentizmusért elítéltek a románok egy bajai származású fiatalembert.

A bajai Dienst Józsefet a temesvári tábla három hónapi fogházra ítélte.

A román imperializmus mind-untalan államellenes cseleke-deket kohol, hogy a magyar kisebbség terrorisztikus elnyo-másával a maga kulturfelényé-nek bizonyosságát adhassa. Most legujabban egy hasonló állam-ellenes működésről „rántotta le a leplet” az oravicai ügyész-ség, melynek egyik vádlottja a bajai származású Dienst Józ-sef volt, testvéröccse vitéz Déri István géplakatosmester-nek.

A román hatóságok félelme mindentől ami magyar iga-zolja az alábbi esetet is, mely-

ben Dienst Józsefet és három társát földalatti államellenes működés címén a vádlottak padjára ültették. A vádirat szerint Dienst József és három társa mint az U. D. R. Resica Sportegyesület tagjai irredentizmust követtek el azáltal, hogy mint az egyesület vitor-lázó repülőszakosztályának vezetői allandó összeköttetést tartottak fenn a budapesti Hármashatárhegy sportrepülő-vel és a május 10-iki nemzeti ünnepeken a magyar sport-repülők viseletében, magyar jelvényekkel jelentek meg.

Az oravicai törvényszék a bizonyítási eljárás lefolytatása után belátva a vád mesterkelt voltát, a vádlottakat felmen-tette, a temesvári tábla azon-ban — hova az ügy a román államügyész fellebbezése foly-tán került — bűnösnek mon-dotta ki Dienst Józsefet és három hónapi fogházra, va-lamint ötezer lei pénzbüntetésre ítélte. Dienst társait a tábla is felmentette. Dienst József az iteletet a legfelsőbb semmitő-székhez megfellebbezte.

A tiltott helyen való fürdés, majdnem halálát okozta egy kilencéves kis diáknak.

Mesterséges léggézzel sikerült életre keltetni a vízben elmerült és kimentett kis Pap Sándort.

Tegnap délután majdnem halál-os áldozatot követelt a tiltott helyen való fürdőzés. A gyorsan közbe-lépett segítségnek köszönhető csak, hogy az áldozatot az életnek sike-rült megmenteni.

Délután négy óra körül több paj-tásával a Vörös hid alatt fürdött Pap Sándor 9 éves kisdíák, Pap Antal Gyalog utca 5 szám alatt la-

ló munkás fia. A kis Pap Sándor az ott levő szálkák között bujkált, amikor egyszer csak a Vörös híd-tól a Deritő felé, mintegy kétszáz lé-pésre társai szemelattóra elmerült. Pap Sándor pajtásai az ijedségtől dermedten kiállottak segítség után és közben, köztük Úrac István 23 éves szabadsgágon levő főtűzér, — Úrac rendőrtisztjeltes fia, — is

segítségül siettek kimenteni az el-merült kis diákok. Úrac Istvánnak sikerült is a vízből a gyereket ki-emelni, aki már ekkorra teljesen eszméletlen állapotban volt.

Ez időben haladt a Szentjánosi-uton dr. Buchwald Jenő orvos, aki látva a történetet azonnal köz-belépett és mesterséges léggézeket alkalmazva, mintegy 10—12 perces

Nyaraláshoz: Böröndöt, inget, kalapot, női fehérneműt stb.
Fürdéshez: ruhát, köpenyt, cipőt, táskát, pyamát stb.

OLCSÓN

Reinhardt divatcsarnok

á r u s i t.

küzdelen után eszméletre térítette a kis Pap Sándort, akit azután a neotók, akik a helyszínre kivonultak a kórházba szállítottak.

Pap Sándor állapota kielégítő és ha komplikáció nem lép közbe, úgy a holnapi napon a kórházat el is hagyhatja.

Előléptetések a bajai postán.

A Balatonörszoldón megtartott legutóbbi minisztertanács lefolytatta az egyes tárcaik körében esedékes előlépteléseket és azok első részét most közölte a Hivatalos lap.

Az előléptetések és kinevezések során a bajai postahivatalnál Kiss József postafelügyelő — postafőfelügyelővé lépett elő, míg Bujdosó Gyula II. osztályú tisztet I. osztályú tisztté, Hegyi István segédellenőrt-cím és jelleggel felruházott ellenőrré, Sallai Tamást szakaltiszté, Batki Józsefet pedig II. osztályú altiszté neveztek ki.

A bajbajutott bortermelemést évi 700.000 pengővel segíti a kormány.

A járási mezőgazdasági bizottság vasárnapi közgyűlésén Medveczky Károly gazdasági főtanácsos ismertette a kormány legújabb intézkedéseit, amelyek gyökeresen hivatva vannak a példátlanul rossz viszonyok között levő bortermelek helyzetén segíteni. Erre a fontos célra 10 évi 700 ezer, összesen tehát 7 millió pengőt irányzott elő a földművelésügyi kormányzat.

— Ha le akar fogyni, igyék reggel, délután és este egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mindig felőrával az étkezés előtt. Orvosok is ajánlják.

A Vörösmarty-utcában tegnap lezajlott karamból, — a szabálytalanul kerékpározók szigorú ellenőrzését követeli.

Egy tegnap a Vörösmarty-utcában lezajlott karamból teszi időszelvé, hogy az illetékesek figyelmét felhívjuk a kerékpárosok megrendszabályozására. A karamból, — mely tegnap lezajlott, — az autózvezető éberségének köszönhető, hogy nem vált súlyosabb következményű balesetté, de bármily éber és elővigyázatos is legyen az autózvezető, a feketenül merész kerékpárosok ilyen könnyelműségét a jövőben akkor sem fogják tudni megakadályozni.

Hogy tegnap nem foglalkoztunk a karambolla tettük azért, hogy a vizsgálat adataival tudjuk alátámasztani érveinket. Saját tapasztalataink alapján állíthatjuk, hogy a Vörösmarty-utca I. számú házból, de nemkülönben a vele szomszédos házból is már az udvaron a kerékpárra felült egyének minden cseppet nélküli kirohogása az utcára napirenden van. Éppen ezek miatt a kerékpárosok miatt nem egy baleset történt már ezen a részen. De nemcsak itt kell hivatkozni erre a furcsa bajai szokásra, de a város minden részén találkozhatunk vele, attól eltekintve, hogy a város területét leszámítva, a kerékpárosok mindenütt a gyalogjárón halad

nak, mintegy kiszajátítva azt maguknak.

Az autósok és a gyalogjárók a nekik megszabott útvonalon bármily éberséggel is közlekednek, az ilyen elburjánzott szokás mellett mindíg ki vannak és ki lesznek téve baleseteknek. Éppen ezért az illetékeseknek teljes szigorral kell fellépniük az utcai közlekedési rend ellen vétőkkel szemben.

És ha már itt tartunk fel kell, hogy hívjuk a figyelmet; a fürdő-szezon folytán megelénkült Szentjánosi ut forgalmára is. Valóságos versenykerékpározás folyik ezen az útvonalon, attól eltekintve, hogy a kocsi és az autóforgalom is megnövekedett. Egy rendőrszem elhelyezése ezen az útvonalon a forgalom szabályozása végett nagyon idő-zerű volna. De ugyanakkor a a Kamarás Dunapartról levezető út kerékpárosok által kiszajátított és veszélyeztetett részét is forgóval kellene ellátni, mert előbb utóbb itt is elő fog fordulni baleset. — melynek elhárítása lehetetlen, a most ott lezajuló kerékpárosok miatt, melyek lendületükkel egészen a hidra felrobognak.

Társas kirándulás Székesfehérvárra.

A Mávaut e hó 18 án Kalocsáról különjáratot szándékozik indítani Székesfehérvárra kelő számú utas jelentkezése esetén. Az ut könnyebb megvalósíthatása végett Bajáról is lehet utazni és csatlakozni.

Indulás Bajáról aznap reggel 6 órakor. Visszaindulás Székesfehérvárról este fel 11 órakor. Menetdíj személyenként oda és vissza 10 P. Számzóit előhelyek. Jelentkezési határidő július hó 14.

Menetirány: Kalocsán, Dunapatajon, Solt, Dunaföldváról át Cece, Simontornya, Balaton-partián Lepény irányában Székesfehérvár.

A különjárat jegyei érvényesek a székesfehérvári strandfürdő uszodájában tartandó uszóversenyre is. Bajáról 15—20 jelentkezőt elfogadnak.

Baján a jelentkezéseket a Mávaut iródában lehet bejelenteni.

Kihágási eljárást indítottak két bajai korcsmáros ellen.

A rendőrhatalóság befejezte a szokásos korcsma és vendéglővizsgálatot. A vizsgálat során tizenöc vendéglő és korcsmában tartottak szemlét. A vizsgálat tizenhat esetben kielégítő eredménnyel végződött. Két korcsmáros ellen felmerült hibák és kívánivalók miatt megindították a kihágási eljárást.

Megdöbbenő visszaesést mutat az idén Baján a népmozgalmi statisztika.

Baja város népmozgalmi statisztikája az idei évben kedvezőtlenebbnek ígérkezik mint a tavalyi ugyan csak rosszra ítélt esztendőben volt.

1936. végén ötszáznyolcvanegy születést jegyeztek be a város anyakönyvi hivatalában, június végén kettőszázkilencvenöc volt a születések száma, míg az idén június végén már csak kettőszáznegyvenhárom.

A halálozások száma tavaly az esztendő végén 490 volt, első fél

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Égészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristálydús választékban.

Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órász-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

évben 242. Az idén június végéig már 287 re emelkedett az elhalalozások száma.

Házasságtörés is kevesebb volt az idei évben mint a múlt esztendőben. 1936. végéig 272. június végéig 142 jegyspárt eskettek össze, az idén ezeknek a száma is 103-ra csökkent.

A buza a közepesnél valamivel gyengébb, az átlagos termés mégis kielégítőnek ígérkezik.

Megkezdődtek a cséplési munkálatok a megyében.

A megyében majdnem mindenütt megkezdtek az aratás munkáját. A legtöbb helyen már be is fejeződött az aratás és a gazdák most a kévefordással foglalkoznak. A határban kész és főleg kész kazlakban, vagy legalább keresztekben áll már a buza és a rozstermes. Számos községben a cséplőgépek is működnek. A gazdák igen sok helyen megkezdtek a cséplést. A próbacseplések eredményét számszerűleg még nem közölték a hatóságokkal, de az általános tapasztalat szerint a buza mennyiségben a közepesnél valamivel gyengébb. A rozs jobb termés ad a búzánál, az árpa ugyancsak gyengébb. Minőségben a gabona általában kielégítőnek ígérkezik.

— **Szeremie község** a református egyház céljaira 150 pengő segélyt szavazott meg. A határozatot a megye kisgyűlése jóváhagyta.

Emésztési gyengeség.

vérzegénység, lesoványodás, sápadtság, mirigybetegségek, ekcémák, forunkulusok eseteiben a természetes „**Ferenc József**” keserűviz gyanúsan szabályozza a belek anyagira fontos működését és a vért biztonságosan felrészíti. Az orvosi tudomány számos vezérfia meggyőződött arról, hogy a valódi **Ferenc József** viz mint alapos és kellemes hashajtó mindig kitűnően beválik, miért is szoptató nőknél elválasztáskor kiterjedten alkalmazzák. Orvosok is ajánlják.

Az árvízsujtotta gazdák adókedvezménye felől intézkedés történt újból.

A gazdákörzségnek régi kívánságát teljesítette a pénzügyminiszter, amikor elrendelte, hogy a tartós esőzések, árvizek okozta elemi károk az adóelengedésnél figyelembe vehetők. Eddig ugyanis az volt a helyzet, hogy az ilyen területek tulajdonosai nem részesülhettek adóelengedésben.

A pénzügyminiszter új rendelete megszabja, hogy a pénzügyigazgatóságok vegyék föl a bejelentett vizkárokat és hitározzanak a földadó és járulékaiknak mérséklése ügyében.

Intézkedés történt abban is, hogy ha a fakadó vizek és árvizek által károsult földek termése teljesen megsemmisült, de a károsított területeket újból bevételek, az első veteményt ért egész károsodásnál a földadó és járulékaiknak hátrahad részét elengedjék.

Fizessen elő a BAJA-BÁCSKÁRA.

Legújabb divatu BENGER FÜRDŐRUHÁT

strandruhát olcsón vásárolhat

Fischer Pál r.-t. divatüzletében Baja
Br. Kötvös-utca 2. szám.

Nézze meg a kirakatainkban!

HIREK

— **Kórházbizottsági ülés.** Pénteken — 9-én délelőtt 9 órákor tartja a kórházbizottság ülését a városházán dr. Puskás Dzsoz helyettes polgármester elnöklésével.

— **Készül az új vidéki telefonkönyv,** amely 1937. októberében jelenik meg. Az új telefonkönyvbe hirdetéseket is felvesznek a vidéki kereskedelem és ipar részéről. Bővebb felvilágosítással a postahivatalok szolgálnak az érdeklődőknek.

— **A BME megváltoztatta az egyesület nevét.** A BME legutóbbi közgyűlése az egyesület nevet Munkás Testvér és Önképző Egyesületre változtatta, melynek jóváhagyását most kéri a belügyminisztertől.

— **A Mávaút kirendeltségének vezetője Bajára érkezett.** Gulyás József mérnök — Miskolcra áthelyezett Tamás Gusztáv utóda, — a Mávaút újonnan kinevezett bajai vezetője Bajára érkezett és a kirendeltség vezetését átvette.

— **Ezüstlakodalom.** Rónai Ede bajai Nemzeti Bank igazgatója és felesége július 6-án tartották ezüst menyegzőjüket Miskolcon. A köztszobában élő házaspárt ez alkalomból Bajáról számos üdvözlő távirattal keresték fel.

— **Kedvezményes Mávaút jegyek a Szegei Szabadtéri Játékokra.** A szegei Szabadtéri Játékok ideje alatt az államvasutakon és a Mávaút autóbusszáraton kedvezményes menettéri jegyeket adnak. A baja szegei autóbusszáraton a kedvezményes menettéri jegy Bajáról 10, melykutról és Bácsalmásról 8, Tomparól 6, Kelebiáról 5 pengő. A kedvezményes áru menettéri jegyek július 25-től augusztus 18-ig érvényesek.

— **Egy érdekes statisztika.** Egy francia tudós hiszaniította az átlagos életkor tartamát számítva, hogy egy normális emberi életkor tartama alatt 255 métermáza kenyeret, 18 mm. húst és több mint 50 ezer liter különböző folyadékot fogyaszt. Eszerint a számítás szerint az átlagos ember naponta körülbelül 20.000 szót mond ki és ezek a szavak egy sorban lenyomtatva körülbelül 900 méter hosszú nyomtatott szöveget tennének ki.

**Fagyaltgépek,
ételszekrények,
ételborítók,
szunyoghálóok,**

olcsón beszerezhetők

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon: 280.

URANIA

Julius hó 7-én

Bulla Elma első magyar filmje!

En voltam!

Méller Rózi „Vallomás” c. színdarabja 10 f.

Második filmünk:

Koldusdiák

Julius hó 8-án

Kétvilágszerelmese

Második filmünk:

Botrány az operában

Szombaton és vasárnap

a magyar filmgyártás legnagyobb alkotása!

Mária nővér

Kísérő filmje:

A kék dandár.

A hazaszeretet, a bátorság, a szerelem filmje 10 felvonásban.

**Ékszert, ÓRÁT, EZUST ÉS ALPACKA TÁRGYAKAT
olcsón AZ UJONANNYILT**

Pallós (Pálcsics) Miklós
ékszerész, órás és műtővősnél vásárolhat.

Óra- és ékszer javítások,

valamint

új ékszerek szakszerűen

KÉSZÜLNEK!

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt. tem. vállalat mellett.)

— **Csendélet Jánoshalmán.** Jánoshalma határában fekvő Vadásokban Vancsura István 39 éves jánoshalmi lakossal összeszólalkozott a napokban Hegyi Károly. A szóváltás verekedéssé fajult s ennek hevében Hegyi Károlyné is karót ragadott s ferijével együtt úgy szeszerték Vancsurát, hogy 20 napig gyógyuló testi sérülést szenvedett Hegyi Károly és harcias felesége ellen megindult az eljárás.

— **Óriási meteorok zuhanását látták Kalocsán.** Tegnap este 8 óra után Kalocsán igen sokan ritka természeti tűneménynek voltak tanúi. A felvilágos égbolton egyszerre óriási fénycsóva jelent meg, mely átvette az egész nyugati szembatárt. A fénycsóva, mikor a látóhatár alsó részére ért, kilobbant és eltűnt.

— **Épül a gazdaköri székház Jánoshalmán.** A Jánoshalmi Gazdakör, Gyümölcs és Szőlőtermesztők Egyesülete Kálvária utcai új székházánál megkezdtek az átala kítási és bővítési munkálatokat. Az átalakítással kapcsolatban 20 méter hosszban 7 méter szélességben Jánoshalma legmagyobb termét építik meg a gyümölcs-termesztők. Külön olvasószoza, irod-, gondnoki lakás és raktárhelyiség teszik meg megfelelő Jánoshalma legmagyobb taglétszámú egyesületének végleges elhelyezését.

— **Elveszett erszény.** Koller Ferenc ny. városi tisztviselő Szent Antal-utca 47. szám alatti lakos a Hynald utcától a Népfürdőig terjedő utvonalon elv. s tette sárga paikóalaku erszényét 650 pengő pénztartalommal.

— **A Kereskedelmi Miniszter 52000—1935. sz. rendeletével elrendelt bérelszámolási könyvecske (üzemek, vállalkozók és mesterek részére, akik éradijas munkásokkal dolgoztainak) kapható a Bakaneck és Goldberger nyomdában.**

Laptulajdonos:
Dr. KNÉZY LEHEL.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
július 5-től július 12-ig
GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyasztára.

17. Lakatos Misi cigányzenekara

Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett.
Minden este friss halpaprikák!
Szunyogmentes
kerthelyiség!
Kirándulók találkozó helye!

Saját gyártmányu

kertszékek,
asztalok,
nyugágyak

kapható

U t r y - n á l

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Burkoló

anyagok

Egyszerű cement
D í s z e s " " " " " "
M á r v á n y mosaik
J á r d a
F a y e n c e (csempé)
M e t t l a c h i (agyag)

L a p o k a t

legszebb kivitelben
nagy választékban
szállítunk!

Lap elhelyezést
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyár

Telefon: 160.

B A J A.

Telefon: 160.

Ötletes és jövedelmező

üzleti vállalkozáshoz

megfelelő t ö k é v e l rendelkező

t á r s a t k e r e s e k.

Cím a kiadóban!

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLÖK
H Á L Ó K
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangu anyag és munka garanciával.

Nemzeti
Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

yomatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
N É V J E G Y E K
ESKUVÓI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény

hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő mozaik és
cementlapok, betonárúk
műkőmunkák, síremlékek

legmodernebb kivitelben,
valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok
legolcsóbbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.